

# 隆回县整治公路两旁 摆摊设点等违规行为

本报讯 2月2日至4日,隆回县公路局路政大队联合县城管局对在G320线,隆回县环城路麻雀坡至花门路段公路用地范围内堆放物品、摆摊设点、占道经营等违法行为进行了集中整治。

春运期间,隆回县境内两个高速公路部分时间段限制通行,国道车流量

增大。城区环城路至花门路口人流量增多,部分商贩将待售车辆、木材、钢筋等物品堆放在公路用地范围内,存在安全隐患,影响车辆和行人通行。

2月2日起,隆回县公路局路政大队联合县城管局,对G320线麻雀坡至花门路段占用公路乱堆乱放、占道经

营等行为进行集中整治。执法人员对商贩采取教育为主、处罚为辅的方法。向他们耐心讲解《公路法》《公路安全保护条例》的相关规定,下达《责令整改通知书》,要求他们自行搬离货物。对多次劝说仍不搬移物品的,动用铲车强制移除。

(郑树平 李群娥)

打

击

自2010年以来,微博客便成为广大网民获取信息、休闲娱乐、情感交流和分享倾诉的重要渠道。然而,近年来层出不穷的滥用“热搜”传播低俗信息、持续炒作、散布谣言以及违法信息等问题,在误导公众的同时也损害了公共利益。

为促进微博客信息服务健康有序发展,保护公民、法人

和其他组织合法权益,维护国家安全和公共利益,国家互联网信息办公室2日公布《微博客信息服务管理规定》,对微博客服务提供者主体责任、真实身份信息认证、辟谣机制、行业自律、社会监督及行政管理等予以明确。专家认为,规定将成为新时代微博客健康有序发展的重要指引。

新华社发 徐骏 作



## 护栏损毁存有安全隐患 公路部门及时组织抢修

本报讯 1月29日,受冰冻天气影响,洞口县竹城公路、洞山醴公路部分路段出现护栏损毁情况,洞口县公路局及时开展抢修工作,并在当日将新的安防设施安装到位。

在得知护栏损毁情况后,洞口县公路局应急抢险指挥部及时派出工作人员到现场勘察。勘察发现S220线(竹城公路)平溪江大桥护栏损毁50余米,S334线洞山醴公路钢护栏损毁60余

米。被损毁钢护栏路段属于急弯陡坡、事故易发等重点地段,受近期持续低温雨雪冰冻天气影响,路(桥)面积雪结冰,车辆打滑严重,极易引发交通事故。

该局应急抢险指挥部立即调集抢修工具车3台、钢护栏15块、钢管50米,并组织抢险队员10人,火速赶赴现场处置。目前新的安防设施已经安装到位。

(邱松龄 谭志军)

## 大祥区:严控扬尘污染

本报讯 2月5日下午6时许,大祥区三号马路上,该区域城管局工作人员用高压水枪对正在拆除的建筑物进行喷洒,严控扬尘污染。

当日,大祥区资江南路风光带大祥北路项目指挥部联合区域城管局、区控违办、城西派出所等部门,对三号马路临时门店进行拆除。为防止拆除过程中产生灰尘污染空气,大祥区域城管执法局组织清洁公司水车,全程配合拆除过

程,用高压水枪对正在拆除的建筑物进行喷洒,有效控制了拆除过程中产生的扬尘污染。这是大祥区域城管局严格按照《大祥区城市管理和综合执法局蓝天保卫战实施方案》采取的行动之一。

目前该局正在对建筑工地、渣土运输及车辆扬尘、道路扬尘、城区烟花爆竹燃放、秸秆和垃圾焚烧、餐饮油烟污染进行专项整治。(记者 张洋 通讯员 石毅平)

## 《网上舆情》热线电话

舆情记者:张洋 13357399652

监督电话:5322629

## 邵东网友反映

### 邻居用音响唱歌声音太大

本报讯 日前,邵东县网友“落叶”通过邵阳新闻在线网(www.shaoyangnews.net)留言称,楼下邻居每天都在家唱歌,声音大,影响休息。

网友“落叶”称,他住在邵东县城兴和大道某门面。每天早上7时和下午6时左右,他楼下的住户就在家开着音响唱歌,声音非常大。“每天早上和下午时段,小朋友想学习和复习功课,都会被打扰。因为声音很大,楼下做生意的门面也会受到影响,希望有关部门能够介入,协调处理此事。”网友“落叶”说。

2月6日,邵东县城市管理行政执法局工作人员说,针对这一

问题,县城市管理行政执法局派执法人员到现场处理。“执法人员找到了当事人,指出其唱歌行为对周边居民的影响,要求其尽量控制音量,不得影响周边居民和商铺。当事人当场表示以后一定注意,尽量不再影响他人。”该局工作人员说,在此之前,城管执法人员已经对当事人进行过劝导,但是这种行为属于自娱自乐的娱乐活动,不便采取强制措施。

该工作人员表示,县城市管理行政执法局将加强对该区域的监管,对被投诉人大声唱歌影响他人的行为,发现一次制止一次。

(记者 张洋)

## 洞口网友反映

### 屠宰点废水没有规范排放

本报讯 2月1日,洞口县网友吴先生通过邵阳新闻在线网(www.shaoyangnews.net)留言称,洞口县桔城西路大市场后面靠河沿线有很多小型屠宰点,屠宰点垃圾和废水直接排入平溪江,影响周围和河道环境。

网友吴先生说,靠河沿线100多米长的地段,搭建了不少宰杀牲畜的小房子。宰杀牲畜后产生的垃圾和废水没有经过处理,直接排入平溪江河道和河岸。导致周围气味难闻,同时也污染了河道环境,住在附近的居民对此意见很大。

2月6日,洞口县环境保护局工作人员介绍,该局前段时间就

接到了市民反映,并在1月29日到现场调查。调查发现,靠近洞口县老民政局处有四个拔鸡鸭毛点,其中一个用食用腊拔毛,另三个均用手工拔毛。在大正市场后面有三个污水排放口与城市污水处理管网相连接,废水没有排入平溪江。另外一个宰牛点,废水直排在城市污水管网内侧,然后通过渗坑、渗漏排放。

“宰牛点的污水排放不规范,我们已经下发了《责令改正违法行为决定书》,要求其在15天内完善废水排放设施,将废水引入城市污水处理管网。”该工作人员称。

(记者 张洋)

## 邵阳县网友咨询

### 这段路春节期间可以正常通行吗?

本报讯 1月31日,邵阳县网友“落差”通过邵阳新闻在线网(www.shaoyangnews.net)留言咨询称:邵阳县塘渡口镇经过下花桥、诸甲亭到邵东的路今年春节期间能够正常通行吗?

网友“落差”称,这段路正在改造,因为身处外地,不知道改造进度如何。过年回家,要开车路过这段路,想了解下相关路况。同时,网友“落差”还想知道邵家坪至五峰铺、诸甲亭到谷洲等出现部分破损的道路,有没有纳入维修计划。

2月6日,邵阳县交通运输局答复称,S223塘渡口至诸甲亭段

公路目前正处于提质改造阶段,因项目建设线路长、投资大,工期相对较长。为确保春运畅通,该局已从1月上旬开始,组织施工队伍加班加点抢修路面。目前全线畅通,可以确保春节期间在没有特殊天气的情况下,全线能够正常通行。

同时,该局工作人员介绍,诸甲亭神山至谷洲公路、邵家坪至罗城淡茄铺段公路均已列入了2018年重要县乡道改造计划,目前已进入前期勘察、设计阶段。如果进展顺利,邵家坪至罗城淡茄铺段公路改建项目可于2018年年中开工。(记者 张洋)

## 武冈市网友询问

### 翻修的公共停车场什么时候完工?

本报讯 2月5日,武冈市网友周先生通过邵阳新闻在线网(www.shaoyangnews.net)留言咨询称,武冈市春园路附近正在翻修的公共停车场什么时候能够完工?

周先生说,因为公共停车场翻修施工,给周边住户出行带来不便。最近工程又停工了,不知道何时能够修好,方便出行。

2月6日,武冈市城建投工作人员称,得知周先生的诉求后,他们组织了建设公司和施工单位到

现场进行察看并了解情况。该工作人员介绍,春园路附近的停车场从1月3日开工,原计划2月5日完工。由于1月26日到1月31日受寒潮天气影响,出现降雪、冰冻等自然灾害,每天最低气温都低于0℃。出于安全考虑且受施工工艺限制(沥青混凝土摊铺最低温度不得低于5℃),停车场施工暂时停止。“根据天气计划在2月7日左右恢复施工,2月14日前完工,年前正式投入使用。”该工作人员说。(记者 张洋)

## 新邵长柏线破损路面得到修复

本报讯 2月5日,新邵县农村公路管理所对长柏线破损路面进行了全面维修,道路通畅能力得到提高。

长柏线是连接新邵县新田铺镇长冲铺村到小塘镇柏水村的道路,长13余公里。其中长冲铺毛力冲段破损尤为严重,该段路已列入2018年重要县乡道改造项目,但是改造前,路边水沟淤塞严重,加上过往载重车辆多,路面破损严重,道路坑洼不平,积水坑槽多。

为确保春运期间道路畅通,新邵县农村公路管理所养护技术人员对长柏线全线路面破损情况进行了勘查,投入约20万元抢修修复资金,约7000立方米砂石和30台班抢修机械,对破损路面进行了全面维修和整改。

截至2月5日,路面修复养护已经通过验收,长柏线全线通畅能力得到提高。(石众智)



▲图为新邵县农村公路管理所养护技术人员在长柏线巡查。